

ΠΡΩΤΑ Η ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ: ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

Ο δρόμος για μια καλύτερη Κοινότητα για όλους

Η Κυπριακή Κοινότητα NNO χρειάζεται ένα νέο Διοικητικό Συμβούλιο

Πριν τρία χρόνια τα μέλη της Κυπριακής Κοινότητας συγκέντρωσαν \$6 εκατομμύρια για να σταματήσουν την πώληση της Λέσχης μας σε τιμή ευκαιρίας, ώστε η διαδικασία επαναχάραξης της πολεοδομικής ζώνης να συμπληρωθεί από το νέο Διοικητικό Συμβούλιο, πριν προσεγγίσουμε τις εταιρείες ανάπτυξης ακινήτων.

Με την επαναχάραξη ΠΡΩΤΑ της πολεοδομικής ζώνης για την ιδιοκτησία μας στο Stanmore θα υπερδιπλασιάζε την αξία του οικοπέδου στο Stanmore προς όφελος της Κοινότητας.

Πώς φτάσαμε σ' αυτό το σημείο;

Γιατί το πιο σημαντικό περιουσιακό στοιχείο της Κυπριακής Κοινότητας διαπραγματεύεται για πώληση σε εταιρεία ανάπτυξης ακινήτων πριν συμπληρωθεί η επαναχάραξη της πολεοδομικής ζώνης, ενώ η Λέσχη μας και οι εγκαταστάσεις συνεχίζουν να παραμελούνται και να ρημάζουν; Γιατί ο πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας και ο «ο διευθυντής ανάπτυξης» του εργάζονται στα γραφεία μιας εταιρείας ανάπτυξης ακινήτων; Γιατί δεν υπάρχει ανεξάρτητος διευθυντής ανά-

πτυξης που θα εργάζεται σε συνεργασία με το Διοικητικό Συμβούλιο για να επιτευχθεί η επαναχάραξη της πολεοδομικής ζώνης ανεξάρτητα από τις εταιρείες ανάπτυξης ακινήτων;

Γιατί η επαναχάραξη της πολεοδομικής ζώνης ανατέθηκε σε μια εταιρεία ανάπτυξης ακινήτων χωρίς την έγκριση ή απόφαση των μελών;

Γιατί το Διοικητικό Συμβούλιο υπεγράψε αποκλειστική συμφωνία και εισέπραξε \$275.000 από την ίδια εταιρεία ανάπτυξης ακινήτων χωρίς τη συζήτηση, συμφωνία ή απόφαση των μελών της Λέσχης;

Γιατί θα μεταφερθούμε στο Tempe; Στην πρόταση Platino από τον πρόεδρο αναφέρεται η υπό όρους πληρωμή \$7 εκατομμυρίων για την μεταφορά της Κυπριακής Κοινότητας και της Λέσχης στο Tempe. Αλλά τα μέλη έχουν ψηφίσει μαζικά σε κάθε Ετήσια Γενική Συνέλευση, συμπεριλαμβανομένης το 2019, ότι επιθυμούν να παραμείνουν στο Stanmore.

Βρισκόμεθα σε πολύ επικίνδυνη θέση και το Διοικητικό Συμβούλιο ευθύνεται για τους εξής λόγους:

- Δεν ενημερώνουν σωστά τα μέλη.
- Δεν ενεργούν με διαφάνεια.
- Δεν ενεργούν με την έγκριση των μελών.

Η σύγκρουση συμφερόντων είναι τόσο προφανής, ώστε ο σημερινός «σύμβουλος ανάπτυξης» ομολόγησε στα μέλη ότι εργάζεται στο γραφείο του Platino τρεις ημέρες την εβδομάδα επί μήνες!

Μέλη, πολλά από τα οποία έχουν αφιερώσει τη ζωή τους στην Κυπριακή Κοινότητα – συμπεριλαμβανομένων πρώην προέδρων και μελών του Διοικητικού Συμβουλίου καθώς και η πλειοψηφία των ισόβιων μελών – που απαιτούν απαντήσεις ή εκφράζουν ερωτήσεις και ανησυχίες για την εταιρεία ανάπτυξης ακινήτων, περιθωριοποιούνται και συκοφαντούνται δημοσίως από τον πρόεδρο και το Διοικητικό Συμβούλιο.

Την προσεχή Κυριακή θα διεξαχθούν οι πρώτες εκλογές σε δύο χρόνια για να ανανεωθεί το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας. ΨΗΦΙΣΕΤΕ: Πρώτα η Κοινότητα: Για την Κοινότητα από την Κοινότητα. Θα θέσουμε τα συμφέροντα των μελών πριν από κάθε τι άλλο.

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΡΩΤΑ

Rezone
&
Develop

Community
NOT
Charity

Revival &
Renewal
of OUR
Community

Ανανέωση
και
Ανάπτυξη

Κοινότητα
ΟΧΙ
Φιλανθρωπία

Αναγέννηση και
Ανανέωση της
Κοινότητας Μας

Για την ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ, από την
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ...